CORRECTION DU 27/01/2021

Vous étes en Sud.

1)

Y0 S O Nord E
vyRD10753 lv  passe 1a passe
¢ ARV4 26 passe 2SA passe
&D2 3v

Sud ne peut pas imposer le contrat de 4 Cceurs pour la bonne raison que le répondant, peut
avoir un singleton dans cette couleur. La seule fagon d’exprimer une sixiéme carte sans
dépasser 3 Sans-Atout consiste a dire 3%, enchére forcing. Nord décidera en connaissance de
cause.

2)

A6 S O Nord E
vAVS8753 lv  passe 1a passe
¢RVI2 2% passe 2SA passe
&«DO6 Passe

Sud doit anticiper les événements. S’il annonce ses Carreaux au deuxiéme tour, il risque de se
retrouver dans une situation impossible sur I’enchére de 2SA du répondant. En effet, il ne peut
plus dire 3¥ qui est forcing de manche et doit donc passer sous silence sa couleur sixieme.
Une bonne anticipation consisterait a dire 2% au moment de la redemande et non 2 ¢, cette
répétition garantissant six cartes et plus, ainsi qu'une force de 11-14points H.



